
１ 学校給食に関する嗜好（給食が好きか）

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

324 36.8% 183 43.0% 141 31.1%

383 43.5% 172 40.4% 211 46.5%
114 13.0% 45 10.6% 69 15.2%
40 4.5% 18 4.2% 22 4.8%
19 2.2% 8 1.9% 11 2.4%

880 100.0% 426 100.0% 454 100.0%

○好きな理由

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

391 55.3% 186 52.4% 205 58.2%

166 23.5% 95 26.8% 71 20.2%

12 1.7% 8 2.3% 4 1.1%

82 11.6% 39 11.0% 43 12.2%

37 5.2% 16 4.5% 21 6.0%

19 2.7% 11 3.1% 8 2.3%

707 100.0% 355 100.0% 352 100.0%

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

40 67.8% 15 57.7% 25 75.8%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 8.5% 4 15.4% 1 3.0%

4 6.8% 3 11.5% 1 3.0%

3 5.1% 0 0.0% 3 9.1%

7 11.9% 4 15.4% 3 9.1%

59 100.0% 26 100.0% 33 100.0%

小学校（５年生） 中学校（２年生）
回答/区分

大好き

好き
どちらとも言えない
あまり好きではない

回答/区分
全体 小学校（５年生） 中学校（２年生）

地場産物をたくさん使った給食が食べられ

るから
栄養のバランスがとれたものが食べられる

から

食べたことがないものが食べられるから

おいしい給食が食べられるから

みんなと一緒に食べられるから

○苦手な理由

令和５年度学校給食嗜好調査集計表

好きではない

計

その他

 計

苦手な食べ物があるから

食べたことがないものが出るから

量が多いから

おなかがすいていないから

食べる時間が短いから

その他

 計

回答/区分
全体 小学校（５年生） 中学校（２年生）

全体



２ メニューに関する嗜好（好きなメニュー、苦手なメニュー）

（１）全献立のベスト３

① 全体 回答者数 880 人 回答数 2,627 件

順位 得点

第１位 カレーライス 560 10.6%

第２位 肉じゃが 415 7.9%

第３位 揚げパン 377 7.1%

第４位 杏仁豆腐のいちごソース 338 6.4%

第５位 フルーツ白玉 225 4.3%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人 回答数 1,268 件

順位 得点

第１位 カレーライス 264 10.3%

第２位 揚げパン 182 7.1%

第２位 肉じゃが 182 7.1%

第４位 杏仁豆腐のいちごソース 161 6.3%

第５位 わかめご飯 144 5.6%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人 回答数 1,359 件

順位 得点

第１位 カレーライス 296 19.2%

第２位 肉じゃが 101 6.6%

第３位 揚げパン 94 6.1%

第４位 杏仁豆腐のいちごソース 89 5.8%

第５位 フルーツ白玉 63 4.1%

メニュー

メニュー

メニュー 構成比

構成比

・献立の分類については、別紙「献立表」のとおり

・全献立におけるベスト３の回答のほか、ごはん、丼・カレー、パン、めん、汁物、主菜、副

菜、果物・デザートの各区分ごとに好きなメニューを回答。

・全献立中の人気メニューベスト３について、調査回答者880人から、2,627件の回答があった。

（1人あたり最大３件まで回答可能）

・回答のあった１位のメニューに３点、２位に２点、３位に１点を乗じて得点を算出した。

構成比



（２）ごはん

〇好き
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 わかめご飯 511 58.1%
第２位 チャーハン 136 15.5%
第３位 ご飯 106 12.1%
第４位 ピラフ 60 6.8%
第５位 好きなものはない 37 4.2%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 わかめご飯 265 62.2%
第２位 チャーハン 71 16.7%
第３位 ご飯 40 9.4%
第４位 ピラフ 22 5.2%
第５位 好きなものはない 20 4.7%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 わかめご飯 246 54.2%
第２位 ご飯 66 14.5%
第３位 チャーハン 65 14.3%
第４位 ピラフ 38 8.4%
第５位 とりごぼうご飯 22 4.9%

○苦手
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 470 53.4%
第２位 とりごぼうご飯 183 20.8%
第３位 ピラフ 133 15.1%
第４位 ご飯 43 4.9%
第５位 チャーハン 33 3.8%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 208 48.8%
第２位 とりごぼうご飯 93 21.8%
第３位 ピラフ 80 18.8%
第４位 ご飯 24 5.6%
第５位 チャーハン 12 2.8%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 262 57.7%
第２位 とりごぼうご飯 90 19.8%
第３位 ピラフ 53 11.7%
第４位 チャーハン 21 4.6%
第５位 ご飯 19 4.2%

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比



（３）カレー・丼 

〇好き
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 カレーライス 434 49.3%
第２位 かき揚げ丼 85 9.7%
第３位 カラフル豚丼 80 9.1%
第４位 オムライス 65 7.4%
第５位 牛トンすき焼き丼 39 4.4%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 カレーライス 220 51.6%
第２位 かき揚げ丼 38 8.9%
第３位 カラフル豚丼 34 8.0%
第３位 オムライス 34 8.0%
第５位 牛トンすき焼き丼 20 4.7%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 カレーライス 214 47.1%
第２位 かき揚げ丼 47 10.4%
第３位 カラフル豚丼 46 10.1%
第４位 オムライス 31 6.8%
第５位 ビビンバ 20 4.4%

〇苦手
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 432 49.1%
第２位 ビビンバ 85 9.7%
第３位 親子丼 64 7.3%
第４位 オムライス 46 5.2%
第４位 かき揚げ丼 46 5.2%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 201 47.2%
第２位 ビビンバ 52 12.2%
第３位 オムライス 31 7.3%
第４位 親子丼 28 6.6%
第４位 かき揚げ丼 26 6.1%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 231 50.9%
第２位 親子丼 36 7.9%
第３位 ビビンバ 33 7.3%
第４位 ハッシュドポーク 24 5.3%
第５位 カラフル豚丼 21 4.6%

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比



（４）パン 

〇好き
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 揚げパン 339 38.5%
第２位 チョコチップパン 195 22.2%
第３位 クリームパン 115 13.1%
第４位 ナン 57 6.5%
第５位 黒糖パン 38 4.3%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 揚げパン 171 40.1%
第２位 チョコチップパン 88 20.7%
第３位 クリームパン 48 11.3%
第４位 ナン 35 8.2%
第５位 黒糖パン 22 5.2%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 揚げパン 168 37.0%
第２位 チョコチップパン 107 23.6%
第３位 クリームパン 67 14.8%
第４位 ナン 22 4.9%
第５位 好きなものはない 21 4.6%

〇苦手
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 372 42.3%
第２位 小豆パン 191 21.7%
第３位 コッペパン 78 8.9%
第４位 かぼちゃパン 63 7.2%
第５位 ナン 40 4.6%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 177 41.6%
第２位 小豆パン 99 23.2%
第３位 かぼちゃパン 35 8.2%
第４位 コッペパン 32 7.5%
第５位 ナン 26 6.1%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 195 43.0%
第２位 小豆パン 92 20.3%
第３位 コッペパン 46 10.1%
第４位 かぼちゃパン 28 6.2%
第５位 ナン 14 3.1%
第５位 黒糖パン 14 3.1%
第５位 クリームパン 14 3.1%

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比



（５）めん

〇好き
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 塩ラーメン 130 14.8%
第２位 みそラーメン 124 14.1%
第３位 しょうゆラーメン 84 9.6%
第４位 かしわうどん 76 8.6%
第５位 カレーうどん 75 8.5%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 みそラーメン 72 16.9%
第２位 塩ラーメン 67 15.7%
第３位 しょうゆラーメン 48 11.3%
第４位 カレーうどん 46 10.8%
第５位 かしわうどん 39 9.2%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 塩ラーメン 63 13.9%
第２位 みそラーメン 52 11.5%
第３位 ソース焼きそば 43 9.5%
第４位 かしわうどん 37 8.2%
第５位 しょうゆラーメン 36 7.9%

〇苦手
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 397 45.1%
第２位 ジャージャー麺 95 10.8%
第３位 あんかけ焼きそば 77 8.8%
第４位 かしわうどん 43 4.9%
第５位 トマトソースペンネ 29 3.3%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 184 43.2%
第２位 ジャージャー麺 60 14.1%
第３位 あんかけ焼きそば 28 6.6%
第４位 かしわうどん 15 3.5%
第５位 トマトソースペンネ 14 3.3%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 213 46.9%
第２位 あんかけ焼きそば 49 10.8%
第３位 ジャージャー麺 35 7.7%
第４位 かしわうどん 28 6.2%
第５位 トマトソースペンネ 15 3.3%

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比



（６）汁物

〇好き
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 コーンスープ 132 15.0%
第２位 アルファベットスープ 131 14.9%
第３位 みそ汁 93 10.6%
第４位 しょうが入り豚汁 91 10.3%
第５位 ビーフシチュー 81 9.2%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 コーンスープ 71 16.7%
第２位 アルファベットスープ 69 16.2%
第３位 みそ汁 49 11.5%
第４位 しょうが入り豚汁 40 9.4%
第５位 ビーフシチュー 37 8.7%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 アルファベットスープ 62 13.7%
第２位 コーンスープ 61 13.4%
第３位 しょうが入り豚汁 51 11.2%
第４位 みそ汁 44 9.7%
第４位 ビーフシチュー 44 9.7%

〇苦手
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 391 44.4%
第２位 大豆の中華スープ 46 5.2%
第３位 おこげの中華スープ 38 4.3%
第４位 夏野菜のオビリースープ 33 3.8%
第５位 野菜の中華スープ 32 3.6%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 188 44.1%
第２位 大豆の中華スープ 22 5.2%
第３位 かぼちゃ団子汁 17 4.0%
第３位 夏野菜のオビリースープ 17 4.0%
第５位 みそ汁 15 3.5%
第５位 おこげの中華スープ 15 3.5%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 203 44.7%
第２位 大豆の中華スープ 24 5.3%
第３位 おこげの中華スープ 23 5.1%
第４位 けんちん汁 21 4.6%
第５位 野菜の中華スープ 20 4.4%

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比



（７）主菜 

〇好き
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 肉じゃが 290 33.0%
第２位 さばのみそ煮 126 14.3%
第３位 コロコロチキンのレモンペッパー焼き 70 8.0%
第４位 からあげ 61 6.9%
第５位 ちくわの磯辺揚げ 35 4.0%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 肉じゃが 133 31.2%
第２位 さばのみそ煮 62 14.6%
第３位 からあげ 31 7.3%
第４位 コロコロチキンのレモンペッパー焼き 28 6.6%
第５位 ちくわの磯辺揚げ 22 5.2%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 肉じゃが 157 34.6%
第２位 さばのみそ煮 64 14.1%
第３位 コロコロチキンのレモンペッパー焼き 42 9.3%
第４位 からあげ 30 6.6%
第５位 春巻き 19 4.2%

〇苦手
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 356 40.5%
第２位 いわしの梅煮 102 11.6%
第３位 さばのみそ煮 39 4.4%
第４位 大豆のいそ煮 37 4.2%
第５位 ちくわの磯辺揚げ 27 3.1%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 168 39.4%
第２位 いわしの梅煮 50 11.7%
第３位 さばのみそ煮 24 5.6%
第４位 大豆のいそ煮 18 4.2%
第５位 ちくわの磯辺揚げ 15 3.5%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 188 41.4%
第２位 いわしの梅煮 52 11.5%
第３位 大豆のいそ煮 19 4.2%
第４位 さばのみそ煮 15 3.3%
第５位 白身魚のチリソースがけ 13 2.9%

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比



（８）副菜 

〇好き
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 きなこポテトもち 257 29.2%
第２位 キャベツの梅和え 152 17.3%
第３位 しょうゆだれポテトもち 59 6.7%
第４位 マカロニサラダ 53 6.0%
第５位 好きなものはない 49 5.6%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 きなこポテトもち 134 31.5%
第２位 キャベツの梅和え 85 20.0%
第３位 しょうゆだれポテトもち 26 6.1%
第４位 マカロニサラダ 25 5.9%
第５位 好きなものはない 17 4.0%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 きなこポテトもち 123 27.1%
第２位 キャベツの梅和え 67 14.8%
第３位 しょうゆだれポテトもち 33 7.3%
第４位 好きなものはない 32 7.1%
第５位 マカロニサラダ 28 6.2%

〇苦手
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 319 36.3%
第２位 かぼちゃのいとこ煮 66 7.5%
第３位 なめたけ和え 51 5.8%
第４位 キャベツの梅和え 39 4.4%
第５位 まめ豆サラダ 31 3.5%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 159 37.3%
第２位 かぼちゃのいとこ煮 37 8.7%
第３位 まめ豆サラダ 18 4.2%
第４位 きんぴらごぼう 16 3.8%
第４位 ダイコーンマリネ 16 3.8%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 160 35.2%
第２位 なめたけ和え 38 8.4%
第３位 かぼちゃのいとこ煮 29 6.4%
第３位 キャベツの梅和え 26 5.7%
第５位 わかめの酢の物 24 5.3%

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比



（９）果物・デザート

〇好き
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 杏仁豆腐のいちごソース 292 33.2%
第２位 フルーツ白玉 216 24.6%
第３位 フルーツカクテル 138 15.7%
第４位 プリン 92 10.5%
第５位 ゼリー 62 7.1%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 杏仁豆腐のいちごソース 136 31.9%
第２位 フルーツ白玉 83 19.5%
第３位 フルーツカクテル 77 18.1%
第４位 ゼリー 45 10.6%
第５位 プリン 41 9.6%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 杏仁豆腐のいちごソース 156 34.4%
第２位 フルーツ白玉 133 29.3%
第３位 フルーツカクテル 61 13.4%
第４位 プリン 51 11.2%
第５位 ヨーグルト 24 5.3%

〇苦手
① 全体 回答者数 880 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 613 69.7%
第２位 杏仁豆腐のいちごソース 107 12.2%
第３位 ヨーグルト 43 4.9%
第４位 フルーツ白玉 36 4.1%
第５位 フルーツ杏仁 35 4.0%

② 小学校（５年生） 回答者数 426 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 292 68.5%
第２位 杏仁豆腐のいちごソース 57 13.4%
第３位 フルーツ白玉 21 4.9%
第４位 プリン 17 4.0%
第５位 ヨーグルト 16 3.8%

③ 中学校（２年生） 回答者数 454 人
順位 回答数
第１位 苦手なものはない 321 70.7%
第２位 杏仁豆腐のいちごソース 50 11.0%
第３位 ヨーグルト 27 6.0%
第４位 フルーツ杏仁 21 4.6%
第５位 フルーツ白玉 15 3.3%

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比

メニュー 構成比



３ 給食の量に関する嗜好（多いか、少ないか）

（１）ごはん

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
181 20.6% 88 20.7% 93 20.5%
84 9.5% 39 9.2% 45 9.9%
615 69.9% 299 70.2% 316 69.6%
880 100.0% 426 100.0% 454 100.0%

（２）パン

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
262 29.8% 110 25.8% 152 33.5%
96 10.9% 48 11.3% 48 10.6%
522 59.3% 268 62.9% 254 55.9%
880 100.0% 426 100.0% 454 100.0%

（３）麺

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
159 18.1% 70 16.4% 89 19.6%
180 20.5% 95 22.3% 85 18.7%
541 61.5% 261 61.3% 280 61.7%
880 100.0% 426 100.0% 454 100.0%

（４）丼の具

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
89 10.1% 58 13.6% 31 6.8%
314 35.7% 125 29.3% 189 41.6%
477 54.2% 243 57.0% 234 51.5%
880 100.0% 426 100.0% 454 100.0%

（５）汁物

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
132 15.0% 64 15.0% 68 15.0%
90 10.2% 49 11.5% 41 9.0%
658 74.8% 313 73.5% 345 76.0%
880 100.0% 426 100.0% 454 100.0%

（６）主菜

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
102 11.6% 57 13.4% 45 9.9%
159 18.1% 64 15.0% 95 20.9%
619 70.3% 305 71.6% 314 69.2%
880 100.0% 426 100.0% 454 100.0%

（７）副菜

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
140 15.9% 68 16.0% 72 15.9%
135 15.3% 68 16.0% 67 14.8%
605 68.8% 290 68.1% 315 69.4%
880 100.0% 426 100.0% 454 100.0%

回答/区分 全体 小学校（５年生） 中学校（２年生）

多い
少ない
ちょうどいい
合計

中学校（２年生）

回答/区分

多い
少ない
ちょうどいい
合計

全体 小学校（５年生） 中学校（２年生）

ちょうどいい
合計

回答/区分 全体 小学校（５年生） 中学校（２年生）

多い
少ない
ちょうどいい
合計

回答/区分 全体 小学校（５年生） 中学校（２年生）

多い
少ない

合計

回答/区分

多い
少ない
ちょうどいい
合計

全体 小学校（５年生）

中学校（２年生）

全体 小学校（５年生） 中学校（２年生）回答/区分

多い
少ない
ちょうどいい

回答/区分

多い
少ない
ちょうどいい
合計

全体 小学校（５年生）


